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D.nm + ( — 1)”z
3
Answer: C
O A

22, 9H1aRUT sin® fsec + /3 tan§ = 0 BT TS & &

A.9:n7r+(—1)"+1%,9:n7r,n€l
B.O0 =nm,necl
C.0:n7r—i—(—1)n+1%,nel
D.0 = n—;,nel

Answer: B

.Y


https://dl.doubtnut.com/l/_xRPz0Uvf7daC
https://dl.doubtnut.com/l/_qMEtnixLhM56

| ¥ dlisHl otk & J

23. JHINUT sinz — 3sin2x + sin3z = cosx — 3cos 2z + cos 3z Bl

IS & &

A +71'
N —_—
TR

B —|—7T
"2 '

nm T
(=D 4 =
C(-1"5 +3

3
D.2nm + cos ! By

Answer: B

Q ddsw

24. 9B 3sinz + 10cosz — 6 = 0 BT ATYB & &

1
Ax =nn :I:cos_l(g)

1
B.z = 2nmw + cos_1<§>


https://dl.doubtnut.com/l/_qMEtnixLhM56
https://dl.doubtnut.com/l/_Fu0affWuMiTQ
https://dl.doubtnut.com/l/_CN6YlvOjAdXl

1

Czx=nr+t cos_l(g)

1
D.z = 2nm + cos_1<g)

Answer: B

Q drdsw

. 1
25. 37T [0, 2] Hsin? @ — cos ) = 7 T Bl &

>
w| 3
ot

N

w
|
¥«

N

o
cn|§]° w|§
ol 3 o;|§]“ w

-

Answer: A

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_CN6YlvOjAdXl
https://dl.doubtnut.com/l/_VQkUDhLo3NvN

26.FHIdRU tan — = = 0 BT A4 BIST YATHD Jcl 81

w N3

@

27.3fC 2cos’ z 4+ 3sinz —3=10,0< z < 180° &, A x B A &

A.30°,90°,150°
B.60°, 120°, 180°
C.0°,30°, 150°

D.45°,90°, 135°


https://dl.doubtnut.com/l/_5qfslJeZqLEO
https://dl.doubtnut.com/l/_OGgfTrRc5h8A

Answer: A

Q dtdsw

28. iR (1 + 2sin6)? + (v/3tan6 — 1)* = 0l TS &l &

Anm+ =
. N 6

B.nmw + ( — 1)”7%

L
6

117
D. 2?7,71' + T

C.2nm +

Answer: C

Q==

29, FHIHT cos 3z cos® = + sin 3z sin’® z = 0 T ATIP6 &1 &

A (2n + 1)%


https://dl.doubtnut.com/l/_OGgfTrRc5h8A
https://dl.doubtnut.com/l/_xG9qkVlrctoD
https://dl.doubtnut.com/l/_sbs31astpaCZ

Answer: A

Q drdsw

30.3f¢ tanf + tan20 + /3tanftan20 = /3, & Al

(6n + 1)7
A0 = — 15 Vn el
6n +1
B.O = M,Aan el
9
3n+1
co- Bntlm oy
9
D. 298 A IS I8
Answer: C

Q ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_sbs31astpaCZ
https://dl.doubtnut.com/l/_iStqQUbd5JE8

31.9f¢ tan” 0 — (1 + /3)tand + /3 = 081 A1 P AUS A &

Answer: A

O Az

32, 3R [0, 27] H sin® z + cos* z = sinz. cos z & &all DI WA &

A2
B.4
C.6

D.8


https://dl.doubtnut.com/l/_XxS6GFT70oN4
https://dl.doubtnut.com/l/_0yEikAPN0mec

Answer: A

Q drdsw

1 . .
33. x %I ATq®H AF 59 fAU cos 2z, 5 dT sin 22 IHIR AT A&l , &

™

A nm, nm + 5

™
B.nm, nm + —

4

T 3m™n

C. —_ —
n7r+4, 1

D. 398 & HIS &

Answer: B

Q drdsw

34. 37RTCA [0, 2] & 319G [sinz| < 2sin’ z BTEA &


https://dl.doubtnut.com/l/_0yEikAPN0mec
https://dl.doubtnut.com/l/_570Qo8ks5Qh7
https://dl.doubtnut.com/l/_Yq9H3Z8qxJNA

Answer: A

O drdsw

35, 3filaRuT sin'® 22 = 1 + cos'® 2 FIEA & |

Az=2n+1)

|

B.x = nm

Cz=(2n+1)

NG

D. 398 & HIS &

Answer: D

Q drtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Yq9H3Z8qxJNA
https://dl.doubtnut.com/l/_ssD8X9YO9ud5

36. THIBRT sinz + siny + sinz = — 3 3 1Y

0<z2<2n,0<y<2m,0< 2 < 2r &I

A THEA
B.AI§A &
C.IUREAR

D. IS & A8l &

Answer: A

Q ddsw

1 1 .
37. e sin® ¢ — cos® x = — (sinz # cosx) & &l I

cos x sinx

T &

A.O

B.1


https://dl.doubtnut.com/l/_xvgOSH9HKfpR
https://dl.doubtnut.com/l/_88MvGEcqFhqG

C. 34

D. 398 & HIS &

Answer: A

Q drdw

38. hid H (X,y) STgl z,y € [0, 10] HAfAwT

1 - ~ .
(\/sin2w —sinz + 5) 28’y < 1 &1 AIE B aTcl dl AT &

A.O
B.16
C. 34

D.12

Answer: B

Q ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_88MvGEcqFhqG
https://dl.doubtnut.com/l/_wc1xYZjUYSGQ

39, IHIBRT 2 cos? %sin%v =22+ m_z, r < %W
A. PIE IRAfSS gl 81 &
B. U dIfde &1 &
C. U A 31fd% aafds gl &

D. 370 I ®Is A8l

Answer: A

O Az

40. TR ¢ 1/ V2 (502 | ¢057) = 2 ] IS &l &


https://dl.doubtnut.com/l/_KROmw0Zltkru
https://dl.doubtnut.com/l/_y56ikxzWWhXf

Answer: B

Q==

YYIael %R 2 Pl Ueb fibed Jel &

1. ¢ tano, tan B, tany THERU 22 —pz® —r =0 B A & , A9

(1 +tan2a) (1 —l—tan2ﬂ) (1 +ta,n27) HIAMF &

A (p— 7')2

B.1+ (p—r)°

C.l—(p—r)2

D. 75 § P Tl

Answer: B

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_y56ikxzWWhXf
https://dl.doubtnut.com/l/_mGFXy4omjLux
https://dl.doubtnut.com/l/_9TgIMM4jx5kt

2. IR a,B,7y,6 FHE tan(9+%) —3tan3) & TA & , a9
tana tan B tan-ytand &1 HH &

A3

B.1/3

c.—-1/3

D. 578 & 1S T8l

Answer: C

O =&

3. cosec’z + 25sec? x BT AqH A &

A0
B. 26
C.28

D. 36


https://dl.doubtnut.com/l/_9TgIMM4jx5kt
https://dl.doubtnut.com/l/_PvlfYP9xVRC5

Answer: D

O drdsw

4.3f¢ x sina + ysin2a + zsin3a = sinda
xsinb + ysin2b + zsin3b = sin4b

xsinc + ysin2c + zsin3c = sin4c

TR 3 <i)t2— (E)H (z_x

2 4

g 8

A.sina, sin b, sin 2¢
B.cos a, cos b, cos ¢
C.sin 2a, sin 2b, sin 2¢

D. cos 2a, cos 2b, cos 2¢

Answer: B

8

)zO,a,b,c, £ nr &

O =&



https://dl.doubtnut.com/l/_PvlfYP9xVRC5
https://dl.doubtnut.com/l/_1ugjN3DbLuvo

5. Ife 0° < 0 < 180° , aq

Jz+\/2+ 2t e, +\/2(1+cos9)$rm=r%

Answer: A

ommaﬁ

6. I tana /2 TAT tan B /2 TfiawoT 822 — 262 + 15 = 0 & U & ad

cos(a + B) BTHMA &

p o
© 725

;. 627
T 725


https://dl.doubtnut.com/l/_HAjb97kgb7Y4
https://dl.doubtnut.com/l/_xgj8reLpL7pb

D. 398 & HIS &

Answer: A

Q drdsw

7.9 n U WA quiies & , A sinnf = Y b,sin" 0, VO € R
r=0

Aby=1b =3
B.b0:0,b1=n
C.b(]: —1,b1:’l’L

D.bp =0,b, =n*—3n—3

Answer: B

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_xgj8reLpL7pb
https://dl.doubtnut.com/l/_ltyVq2EXxDd2
https://dl.doubtnut.com/l/_5lJFm3ohwlLe

1

8.3 tanf = —, d9

VT
A3/4
B.1/2
C.2

D.5/4

Answer: A

cos ec?0 — sec? 6

cos ec20 + sec? 0

O drdsw

B.2

C.3

D. 578 & BIS &

71-) H TR (\/g)sec20 = tan* @ + 2tan’ 0 F & 0


https://dl.doubtnut.com/l/_5lJFm3ohwlLe
https://dl.doubtnut.com/l/_IPybBpVQijWn

Answer: B

Q drdsw

T
10. AfE sinz + cos'y + 2 = 4sinzcosy dA 0 < z,y < 2 g, dl

sinz + cosy BT AM &

Answer: C

Q dtdsw

1.3HaR cos® z — (A + 2)cos®z — (A + 3) = 0 BT & &1


https://dl.doubtnut.com/l/_IPybBpVQijWn
https://dl.doubtnut.com/l/_0aBBP9I6nnqG
https://dl.doubtnut.com/l/_mNyHxfQeQ70Z

AX> —3
BA< —2
C-3<A< -2

D. \ U &[T JUTTeh &

Answer: C

O drdswm

12. 37=RTdT (0,315) A A BT 4 cos® ¢ — 4cos’ z — cos(316m +z) =1F
&l ol IR H1ed 8

A. 507

B.51m

C. 1007

D. 3157

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_mNyHxfQeQ70Z
https://dl.doubtnut.com/l/_5yqoyRcPf665

O Az

sin @

13.
R 6

, cos 0 AT tan @ TR Aoft § & A1 § & ATIS d1H &

™
A.2n7r:|:§,n€l

s
B.2n7r:|:E,n€l

0
"—nel

C2nm+ (—1) 3

T
D.mr—i—g,nel

Answer: A

Oa‘lﬁa‘rmaﬁ

14. 3R | — , 7] H THIBRT cos (a- b) = 17T cos(a + b) = é%g?ﬁ'

& A (a, b) b I &

A.O


https://dl.doubtnut.com/l/_5yqoyRcPf665
https://dl.doubtnut.com/l/_N616opGFa587
https://dl.doubtnut.com/l/_0rRvRTK06UZy

B.1

C.2

D.4

Answer: D

Q drtdsw

15. 37T [0, 2] & FHiawoT 22 + 22 4 42 + 2sinz = 0 F &all &I A=
g

A.0

B.1

C.2

D.4

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_0rRvRTK06UZy
https://dl.doubtnut.com/l/_oKCM1RGhnJmd

16. 9T X & & &[T AFI o AT B & felT 2 cos x, |cos x| dAUT 1 — 3cos®

iR 2ot & &, | — B BT AA & 278 I B A&

) ® >
S N e

1
X
3,

Answer: D

O Az

T ¥R 2 U & 3118 ey 98 &

sina — cos &

1.3 tan g =

sina + cos a


https://dl.doubtnut.com/l/_oKCM1RGhnJmd
https://dl.doubtnut.com/l/_CuQVctOWu69K
https://dl.doubtnut.com/l/_VKRFiAJNKsYB

A.sina — cosa = + +/2sinf
B.sina + cosa = =+ 4/2cos ¥
C.cos 20 = sin 2«

D.sin 20 + cos 2a = 0

Answer: A::B::C::D

QO ==

299 0<6<7/27dUz = Xcosf + Ysinh,y = Xsinf — Y cos@ ,

SUUPR P 22 + 4oy +y° = aX? +bY 2,18 a,b 3R g, 9

Aa= —1,b=3
B.O =7/4
Ca=3b= -1
D.O=m/3

Answer: B::C


https://dl.doubtnut.com/l/_VKRFiAJNKsYB
https://dl.doubtnut.com/l/_Aco3R48wIvgf

O s @

3
3.3f¢ cosx + cosy — cos(z + y) = 5@[,??[

Axz+y=0
B.z = 2y

C.x=y
D.cosz(:l3 ;y) >1

Answer: C::D

O A

4.tan|z| = |tanz|, 3

Aze{—-—n(2k+1)/2, —wk}, kel

B.x € [k, m(2k+ 1) /2], k €1


https://dl.doubtnut.com/l/_Aco3R48wIvgf
https://dl.doubtnut.com/l/_tYmqi1c6wfoi
https://dl.doubtnut.com/l/_a7cG8ThVNhQm

Cexe{—mk, —m(2k—1)/2}k €l

D.z € {m(2k — 1) /2, 7k}, k €l

Answer: A::B

Q drdsw

T ¥R 2 TG N YHR

1. & THBROT & GHT 3R 3TPT-376PT Ui & UG &l , o) el AHS w9
T2 & &1 s 5 378 & 5o WieRor Wy & gl & e off ares uftsan g
& A8 351 3 Ipar 81 37 Iefiaor AHe w & T8 d1d 3% & awa & faw
3 RIgia 7% , U™ Bet 3 30T a1 3 AT 6T WRIPT H3d &
W 2008 () = 3 + 377 Bl A AR

Al
B.O

C.3


https://dl.doubtnut.com/l/_a7cG8ThVNhQm
https://dl.doubtnut.com/l/_uhrDYTgjGEVn

D. 370 I ®Is gl

Answer: A

Q i sw

2. If& THERUT B QI 3R 3TPT-3160T UPHia & UG &l , dl THIB0T AP wa J
T8t Bl &1 AfSp 38 77 A B TR w9 § et & A off a1 s gt
&1 el fpar 311 Tpar &1 31 FHier A R § T8 gld 3¢ & P P felv
3 RAgid 9% , YA Ber- 95 0T AT 3THeT 6T JIPT B 8l
WZCOS(%) =3+ 3 *HEAl p IS

A. I U IRAfdd & &

B. U I 31 aRdfdsh &1 &

C. PIS IRAI® & T8 &

D. 3WIth H A Pl &

Answer: C

[ = o 1


https://dl.doubtnut.com/l/_uhrDYTgjGEVn
https://dl.doubtnut.com/l/_8YtmkHXuBeKf

| & NS IR E

3. 91 THGRUT & Q1 3R 37EPT-3160T UHid & UG &l , dl THIB0T A W J
28I 1 Afeh &8 397 A $B TR0 ®Y H it & AR off 7 uftean gri
g 181 351 31 s &1 S wrfiawor 7 e w9 A 78 2 3% & avA & faw
3 Rigia 7% , Al Bet 3 30T a7 3fAGT 6T WRIPT Hed &
IR sin(e”) = 5% + 5~ 7 Eell ol HAT &

A.0

B.1

C.2

D. 34

Answer: A

O A



https://dl.doubtnut.com/l/_8YtmkHXuBeKf
https://dl.doubtnut.com/l/_dR6nzX0b7k7B

1.dhd | tana + 2tan2a + 4tanda + 8tan8x + 16 cot 16cx = cot «

g Il cot o — tan o = 2 cot 2«

A THA| II ¢, IhA || I ¢ : IthA ||, Ihod| Bl Jg TSHR0T 2|

B. 9thad| I &, IhT || I & : awhd| | , athod | BT gl WU el &l
C. TH| IJ &, IwhaT || 3 8l

D. Ithal | 3 &, I | | I &l

Answer: A

O Az @

2.9th 1 cos3oz+cos3<a—|—2—7r) +c033<a~|— 4_71')
. . 3

3
2 47
= 3 cos « cos a+? cos oz+T

b 2.3Ca+b+c=0< a® + b+ = 3abe

A IHA1 II &, Ihed 2 T & : Ithod 2 , avhed 1 BT Je! WSl 2l


https://dl.doubtnut.com/l/_VAi1hmE5qNnx
https://dl.doubtnut.com/l/_BT0bmvQvEmep

B.athd 1 A &, Ihod 2 AT & : Ithd 2 , Ithed 1 &l Tl WSIHI0T 78l 2l

C. Thed 1 9 g, Ithd 2 3 gl

D. gvhed 1 319 g, ahad 2 I &l

Answer: A

Q it sw

2
3.a?|o_oﬂl?1ﬁxy+yz+zx:1,ﬁaz( m =

T+e?) I+ 2?)
ahed 11 IfE AABC ®sin2A + sin2B — sin2C = 4cos A cos BsinC

A THT| I 8, athed | | I & : ThT || , Thod | &l Jel WS gl

B. 9thal| A &, b | | I & : athd || , Ihod | PBT Ug! WU el 8l

C. Ihad| I €, Ithd | | 3 2l

D. dhad| 3N &, b | | I g

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_BT0bmvQvEmep
https://dl.doubtnut.com/l/_onmcJ7xnuQhT

L 9lSsl STIs Q3 J

4, IHF 1. I o a1 B FHGRUT acosz + bsinz =c & qd & , a9
tan(a+'8),cﬁ?5|ﬁ3[%|

2
2 acosx + bsinz = ¢ JIq ) , gfe

dthoyd .
—,/(a2+b2) <c< ,/(a2+b2)

A IHhA1 TI &, IthT 2 AT ¢ : Ithd 2 , Ithed 1 Bl Tl WA &l

B.9thed 1 I &, Ihod 2 A & : Ivhod 2 , dvhed 1 BT Ul WS Ul 8] 2l

C.Ih 1 I g, dh 2 3T ¢

D. 9thed 1 319 &, Ihsd 2 I ¢l

Answer: B

O A

5. Ihed | FHIERT cos(x) = 7° + 7% & IRATID gall DI H T &

6T 11 If [cos x| < 1


https://dl.doubtnut.com/l/_onmcJ7xnuQhT
https://dl.doubtnut.com/l/_uH3P37usoGsA
https://dl.doubtnut.com/l/_jc8y314dEw7g

A IH| I 8, athad| | II & : Tthod || , ahed | Bl el WHHT gl

B. 9thed| I &, Ithd| | T & : athed | | , athed | BT Tl WSl el &

C. Thod| I &, Ihed | | 3T 2l

D. dthad | 3N &, Ihd | | I 2l

Answer: A

O iz

6. | FHIR sinz = ¢ + 2 + 1 % &all &l A= YT & |
I || I B 519 A A @ A 8, A aby=sinxW@y=z> +z + 1

U - GER & yfaresfed &l e §

A THT| I 8, athd| | I & : T ||, Thed | &l Jel WS gl

B. 9thal| I &, b | | I & : athd| | , Ithod | PBT Ug! WU el &l

C. Ihad| I €, Ithd| | 3 2l

D. Ihal | 39 &, IhT | | I &l


https://dl.doubtnut.com/l/_jc8y314dEw7g
https://dl.doubtnut.com/l/_8peXJiIIB1Df

Answer: A

Q drdsw

7.9 1. cos 36° > sin36°

g™ 2.cos 36° > tan36°

A. TH1 I 8, athed 2 T & : Ihed 2 , b1 &l el WG] gl

B. 9thad1 AT &, avhed 2 U & : athed 2 , Ithod1 Bl Tg! WU el &l

C. T 1 9 g, Ithd 2 3 gl

D. ghd 1 I &, Ihd 2 I &l

Answer: A

Q dtdsw

27
8. si 1 D
sin <sm 5 >


https://dl.doubtnut.com/l/_8peXJiIIB1Df
https://dl.doubtnut.com/l/_HfBzQzcBn8I7
https://dl.doubtnut.com/l/_qDyV2FLPignQ

A IH| I 8, athad| | II & : Tthod || , ahed | Bl el WHHT gl

B. 9thed| I &, Ihd || I & : athed | | , athed | Pl Tea! WSl el &

C. Thod| I &, Ihed | | 3T 2l

D. dthad | 3N &, Ihd | | I 2l

Answer: D

O i@

1
9. g | I sinz + cosz = (y—i—;),aze[O,w] g o, d

™
y = 1 I7hed || FHIR H1ed > IOITR J1eY

.’L’Iz,

A THA| T 8, Ithd| | I & : ThT ||, Tthod | &l Jel WS gl

B. 9had| AT &, ahd | | II & : Iwhd| | , Ihod | BT ! WBIBUT el &l

C. Ihad| I €, Ithd | | 3 2l

D. dhad | 3N &, IhA | | I g


https://dl.doubtnut.com/l/_qDyV2FLPignQ
https://dl.doubtnut.com/l/_A1wb1aBs3bdo

Answer: A

Q ddsw

10. oamg | 3Ife tan(%sin 0) = cot (gcos 0) g d

sinf —cos@ = + /2

THA Il —+/2 < sinf + cos < /2

A IH| IJ 8, ahad| | II & : Tthod || , ahT | Bl el WHHT gl

B. dthed| I &, Ithd| | I & : athed | | , athed | BT Tl WSS el &

C. Thod| I &, Thod | | 3T 2l

D. Ithad | 3N &, Ihd | | I 2

Answer: D

O A



https://dl.doubtnut.com/l/_A1wb1aBs3bdo
https://dl.doubtnut.com/l/_z2wN5MLmfFuO

11. 3T | AHIBRUT sin(cos ) = cos(sin ) B blg aRdD ol el ¢ |

g 1 gfE sinz > 08, d2nr <z < (2n+ 1)m,n eI

A THA| II ¢, IhA || I ¢ : IthA ||, Ihod| Bl Jg TSHR0T 2|

B. 9thad| I &, IhT || I & : awhd| | , athod | BT gl WU el &l
C. TH| IJ &, IwhaT || 3 8l

D. Ithal | 3 &, I | | I &l

Answer: A

Q drdsw

12. g | AR sin®A =sin’B dUT cos’ A =cos’B @& , @
A=nr+Bnel

a1 A sin A = sin BddTcos A=cosB,8,dlA =nr+ B,ne I

A IH| I 8, ahad| | I & : Thod || , avhad| &l el WG] gl

B. gthed| I &, Ithd || I & : athed | | , athed | Pl el WS el &l


https://dl.doubtnut.com/l/_BhkbmOk8PlA6
https://dl.doubtnut.com/l/_8r30V82F9Seh

C. Ihad| I ¢, Ithd| | 3 &l

D. gthd| 3 &, Ithod | | I 2l

Answer: C

Q et sw

HTaen TR 2 f3ra asf & uy

1. ABCD U IHeT Iy & fadl AB , Ud CD WA=k ¢ 4241 BC | CD 3§

/ADB =6,BC =pUW CD = q,d9 ABR&R &

(p2 + qz)sinO
" pcos B + gsinf
(p* + ¢*)cos 6
" pcos @ + gsinf
P+
" p?cosf + ¢?sind
(p2 + q2)sin0

(pcos @ + gsinf)?

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_8r30V82F9Seh
https://dl.doubtnut.com/l/_I1p1zCcaUTV6

O A

tan A cot A
2. b &I forar 31 AT
1—c0tA+1—tanA 8

A.sinAcos A +1

B.sec A cosecA + 1

C.tanA + cot A

D.sec A + cosecA

Answer: B

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

3. APQR # Afg 3sinP + 4cos Q = 6 AT 4sinQ + 3cos P = 1 &, dl

/R&IAAE

A57T
"6


https://dl.doubtnut.com/l/_I1p1zCcaUTV6
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4. gffgRur esint _ g~ (sinz) _ 4 _ 0%

A. 39~ IRA9P g &

B. ®Is aRAfd® &l el &

C. Pad U IRAfdP &1 &

D. %ad IR IRKAdEH &1 &

Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_q2a2zXWeDqC0

5.3f¢ A = sin® z + cos®* z dl b aRdfdb x P faw
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tan 2o BTHAME &

L2
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https://dl.doubtnut.com/l/_PhmF80zzkhwf
https://dl.doubtnut.com/l/_9Y5WabI8xvai
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A:cosa+ cosff+ cosy =0

B:sina + sinf8 +siny =0

IfE cos(B — v) + cos(y — a) + cos(a — B) =
A. ASTEI G B ITAd &
B.AJcId I B Wel &

C.ATATBIR

D. 3 Ad B Td &l

Answer: C

Q drtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_9Y5WabI8xvai
https://dl.doubtnut.com/l/_RNAiQWYZeZOs

8. 3IRTeA [0, 37] H FHIHRUT 2sin z + Hsinz — 3 = 03 &l I JBAT &

O Az

_ 1
9.9fC0 < x < md¥Tcosx + sinx = Eﬂ'q’tanmél'\"lﬁl'\’%

(4;Lx/7)
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A

Answer: A
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10. APQR # 4R=g , af ta,n(§> e tan(%) el

ax’ +br+c=0,a #0FIAE
Ab=a+c
B.b=c
Cc=a+b

D.a =b+c¢

Answer: C
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NIRadABHIBPRE P 7 < o — B < 37, sina + sinf = & aT
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https://dl.doubtnut.com/l/_RGTSWqJ1X2rb
https://dl.doubtnut.com/l/_p0wyFdB9F36Y

Answer: A
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12. IfG u = \/a2cos29+b2sin29—|— \/azsinzé?—l—bzcoszO a9 u® &

IS 9 AEfRS A= #13FR &

A.2(a2 + b2)
B.2+/a® + b
C.(a +b)?

D. (a — b)?

Answer: D
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https://dl.doubtnut.com/l/_uS3ubWGEQWFj

13. T35l gt ABC  Hegahrd AD 3R Wit STl 8| If§ AD =4 /DAB =

3R ZABE = %aa,AABCﬁQWWa

A. 8/3 T SPBTS
B. 16/3 @°f Sl
C.32/3,/3 i ghIe

D. 64/3 T SPHTS

Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_C6CkiIBjobAZ
https://dl.doubtnut.com/l/_RSNHtsdToPCl
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Answer: C
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1 — tan215°
i TR 2
1+ tan215°
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Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_RSNHtsdToPCl
https://dl.doubtnut.com/l/_I7jJuxs8FUk0
https://dl.doubtnut.com/l/_0A7J0OfPkOSW
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Answer: B

Q dtdsw
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https://dl.doubtnut.com/l/_0A7J0OfPkOSW
https://dl.doubtnut.com/l/_YeFE7qUaFHBv

Answer: A
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18.3fC y = sin® O + cosec?d, 6 # 0, a4

Answer: D
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